Методичні рекомендації

щодо проведення ІІ (районного) етапу обласної учнівської олімпіади 

з веб-технологій у 2010/2011 н.р.

Районна олімпіада з веб-технологій проводиться в один тур, який триває 4 астрономічні години. За формою проведення олімпіада є командною, кожна команда складається з двох осіб. Оргкомітет олімпіади заздалегідь вирішує організаційні питання – місце проведення, розподіл учасників за робочими місцями, підготовка робочих місць, інсталювання необхідних пакетів програмного забезпечення, налаштування доступу до серверу та ін. Тексти завдань та матеріали необхідні для контенту готуються методкомісією НМЦ ІІТН ЗОІППО.
Районний етап олімпіади з веб-технологій проводиться в єдиний день для всіх районів (міст) Запорізької області – 12 листопада 2010 року, початок о 9:00. Олімпіада проводиться за єдиними завданнями для всіх паралелей класів (9-11 клас).

Завдання сформульювані для практичної реалізції – створення веб-ресурсу, використовуючи матеріали надані оргкомітетом. Результатом роботи команди має бути сайт, розміщений учасниками на веб-сервері. 
Архів із завданнями та матеріалами слід відкрити за 40 хвилин до початку олімпіади для можливості копіювання матеріалів на робочі місця. Код доступу до архіву буде викладено на ресурсі http://zp-olimp.narod.ru.
При оцінюванні робіт доцільно розглядати роботи за трьома напрямками:

· дизайн (логотип сайту, художнє оформлення, краса, привабливість, ергономічність, творче розкриття задуму тощо);

· функціональність (зручність навігації, коректна робота посилань, оптимізація графіки, надійність роботи в браузерах, коректність відображення при різній роздільній здатності екрану тощо)

· реалізація інтерактивної (клієнт-серверної) частини сайту (правильність роботи, технічна реалізація, безпечність роботи).

Оцінювати роботу слід з точки зору кінцевого користувача. Робота (або окремий напрямок) оцінюється кожним членом журі. Для нівелювання суб’єктивності, при підрахунку підсумкової оцінки роботи, найвищій та найнижчий бали (за кожним крітерієм) не враховуються. 
 Підведення підсумків олімпіади слід робити за сумарною оцінкою роботи. Переможцями олмпіади є ті команди, які отримали найбільшу кількість балів. Кількість переможців (І-ІІІ місця) не повинна перевищувати 1/3 загальної кількості учасників. Співвідношення кількості перших, других, третіх місць повинно відповідати пропорції 1:2:3.
Заявки на ІІІ(обласний) етап олімпіади з веб-технологій подати до ЗОІППО не пізніше 26.11.2010 (наказ облУОН від 29.09.2010 № 531). Кількість учасників ІІІ етапу визначається відповідно до рейтингу районів (міст) та Правил проведення командної олімпіади з веб-дизайну серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів Запорізької області у 2010/2011 навчальному році (http://leader.ciit.zp.ua/files/olimp/2010/Web_rules10-11_1.doc). Заявка на кожну команду (від районів, в яких більше однієї команди) оформляється окремо.
Додаткову інформацію можна отримати в кабінеті інформатики ЗОІППО. За довідками звертатися за телефоном: (061)236-30-99 Федько Олексій Миколайович. (www.ciit.zp.ua, E-mail: ciit_zp@mail.ru)
