Методичні рекомендації щодо проведення ІІ (районного) етапу  Всеукраїнської олімпіади з інформаційних технологій в Запорізькій області 2011/2012 н.р.
Районна олімпіада з інформаційних технологій проводиться в два тури – теоретичний і практичний. Тривалість теоретичного тура 1 астрономічна година, практичного – 3 години. Олімпіада проводиться тільки за машинним варіантом. Всі організаційні питання (місце проведення, розподіл учасників за робочими місцями, забезпечення учасників дискетами, папером для чернеток та ін.) вирішується заздалегідь оргкомітетом проведення олімпіади. 
Для проведення олімпіади, для кожного учасника, необхідно підготовити ПК з проінстальованим офісним пакетом Microsoft Office 2003 або  Microsoft Office 2007. Саме такі пакети будуть використані на ІІІ (обласному) етапі олімпіади. Доцільно заздалегідь зібрати інформацію про версію необхідного учасникам пакету ПЗ, для можливості персонально підготувати робочі місця. Бажано, на час проведення туру олімпіади, фізично відімкнути локальну мережу від комп’ютерів учасників, якщо вона не використовується для здачі робіт під час туру та не вжито заходів, що унеможливлюють обмін даними між учасниками олімпіади. Учасникам олімпіади забороняється користуватися власною літературою, друкованими або рукописними матеріалами, засобами комунікації (Інтернет, мобільні телефони тощо).
Тексти завдань готуються ЗОІППО. Учасники всіх вікових категорій (9-11 клас) виконують роботу за єдиними завданнями.

Для теоретичного туру буде наданий тест в електронній оболонці. Завдання тесту охоплюють всі теми курсу «Інформатика» (крім програмування) за програмами академічного та профільного рівня навчання. Завантажити тест можна буде в день проведення олімпіади (орієнтовно у 8:30) за адресою www.zp-olimp.narod.ru.
Завдання практичного туру спрямовані на роботу з пакетом Microsoft Office, а саме з продуктами MS Office Word, MS Office Excel, MS Office Power Point та MS Office Access. Архів із завданнями, крім тексту завдання, містить заготовки файлів, які необхідно скопіювати на кожне робоче місце. Назви файлів та папок, які учасник повинен здати на перевірку журі вказані в тексті завдання. Пароль доступу до архіву із завданнями буде розміщено в день проведення олімпіади (орієнтовно у 8:30) за адресою www.zp-olimp.narod.ru.

Журі самостійно виробляє критерії оцйінювання практичного туру олімпіади. Рекомендована кількість балів за теоретичний тур складає 20 балів, за практичний – 40 (по 10 балів за роботу в кожному з програмних продуктів). 
Кількість переможців (І-ІІІ місця) не може перевищувати 1/3 від загальної кількості учасників відповідної вікової категорії і розподіл по місцям повинен відповідати пропорції 1:2:3. При підведенні підсумків олімпіади можна користуватись віковими коефіцієнтами: для учнів 9 класу – 1,5, для учнів 10 класу -  1,3.
При формуванні команди для участі у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської олімпіади з інформаційних технологій в заявці обов’язково вказати версію офісного пакета, необхідного кожному з учасників, а також суворо дотримуватись кількісного складу команди -  1 учасник 10 класу і 1 учасник – 11 класу.

Запитання з приводу проведення олімпіад можна задати на форумі Центру інформатики та інформаційних технологій в освіті - http://www.ciit.zp.ua/forum/showthread.php?t=403
