Методичні рекомендації щодо проведення ІІ (районного) етапу та порядок проведення ІІІ (обласного) етапу  Всеукраїнської олімпіади з інформатики в Запорізькій області 2011/2012 н.р.

Районна олімпіада з інформатики проводиться в один тур, який триває 4 астрономічні години.  Олімпіада проводиться тільки за машинним варіантом. Всі організаційні питання (місце проведення, розподіл учасників за робочими місцями, забезпечення учасників дискетами, папером для чернеток та ін.) вирішується заздалегідь оргкомітетом проведення олімпіади. Тексти завдань готуються ЗОІППО та будуть сформульовані для їх практичної реалізації за машинним варіантом: умова задачі, приклад вхідних та вихідних даних.

ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з інформатики проводиться в єдиний день для всіх районів (міст) Запорізької області – 13 листопада 2011 року, початок о 9:00. 

В залежності від місцевих умов олімпіада може бути проведена за двома варіантами:

1. В он-лайн режимі з використанням веб-ресурсу http://www.s28.zp.ua/olymp.

Для проведення олімпіади за цим варіантом необхідно забезпечити доступ до Інтернету на кожному робочому місці (рекомендована швидкість каналу не менша ніж 128 кбіт/с). Перед початком виконання  завдань учаснику необхідно зареєструватись у системі та ввійти у систему під своїм логіном. Реєстрація буде відкрита в день проведення олімпіади з 00:00 до 8:59. О 9:00 завдання будуть доступні для виконання. Учасник, який написав програму, що є розв'язком задачі, повинен надіслати текст розв'язку або файл з розв'язком на сервер для перевірки через веб-інтерфейс системи. Система перевіряє розв’язок на контрольному тесті, який подано як приклад в тексті завдання. Якщо тест пройдено система сповістить про це зеленим прапорцем, якщо ні — червоним хрестиком. Кількість відправок необмежена, але зараховується остання відправка. По закінченні часу олімпіади (о 13.00) сервер автоматично  сповіщає «Олімпіаду завершено». Учасник має право достроково завершити роботу. В цьому випадку йому необхідно, під контролем члена журі, натиснути кнопку дострокового завершення роботи. Усі відправки, які здійснені після завершення часу олімпіади або після дострокового завершення системою не враховуються. По завершенні олімпіади стає активною можливість перегляду результатів. Детальніше ознайомитися з правилами роботи у системі можна на сайті http://www.s28.zp.ua/olymp в розділі «Помощь».
Для більшої зручності учасникам можна роздрукувати завдання, які містяться на диску в архіві. 

При проведенні олімпіади за цим варіантом журі необхідно технічними або організаційними заходами унеможливити використовування учасниками інших ресурсів Інтернету, крім роботи з системою.

Для ознайомлення з роботою системи з 7 по 12 листопада буде відкритий пробний тур олімпіади.

Оргкомітет ІІІ (обласного) етапу олімпіади рекомендує проводити ІІ (районний) етап за цим варіантом. Саме за такою схемою буде проведено відбірковий тур ІІІ (обласного) етапу (див. нижче).

2. В офф-лайн режимі, за завданнями, які містяться на диску у архіві.

Архів з завданням слід відкрити за 20 хвилин до початку олімпіади на засіданні журі олімпіади для можливості тиражування. Пароль для доступу до архіву можна отримати на сайті за адресою http://www.zp-olimp.narod.ru перед початком олімпіади в день її проведення. Тести для перевірки робіт будуть надани також на сайті http://www.zp-olimp.narod.ru після закінчення часу олімпіади.
Доцільно після завершення роботи учасниками (незалежно від форми проведення) зібрати локальні версії розв’язків задач для можливості проведення апеляції. При прийомі локальних версій необхідно в протоколі здачі фіксувати контрольні дані файлів-розв’язків (ім’я файлу, розмір, час створення, контрольна сума файлу тощо) з обов’язковим особистим підписом учасника олімпіади. 
Загальні вимоги
Під час проведення олімпіади в кожній аудиторії повинно знаходитись не менш двох членів журі.

Учасникам не дозволяється користуватись додатковою літературою (посібниками, довідниками тощо), також забороняється користуватися під час проведення олімпіади комунікаційними засобами (Інтернет, мобільні телефони і т.д.), якщо вони не забезпечують зв’язок з перевіряючою системою.

Під час проведення олімпіади, протягом першої години роботи, необхідно надати можливість учасникам задавати питання членам журі по задачах. Питання повинні задаватися у письмовій формі та передбачати варіанти відповіді «Так» або «Ні». Питання не можуть стосуватися методів розв’язку  задачі.

Визначення переможців. 

В ІІ етапі олімпіади приймають участь учні 8-11 класів. Підсумки олімпіади (визначення переможців) підводять по кожній паралелі окремо.

Комплект завдань буде складатися з 9 задач. Максимальна кількість балів - 90. Для учнів 8-9 класів обов’язковим є будя-які 5 задач на вибір учасника. Решта задач для цих учнів є додатковими. Для учнів 10-11 класів всі задачі є обов’язковими.

Кількість переможців (І-ІІІ місця) не може перевищувати 1/3 від загальної кількості учасників відповідної вікової категорії і розподіл по місцям повинен відповідати пропорції 1:2:3. Переможець має набрати не менш 30% від максимальної кількості балів, тобто більше 26 балів для учнів 10-11 класів та більше 14 балів для учнів 8-9 класів. Призові місця (переше, друге, треттє) розподіляються за рейтингом (кількість балів) учасника з додержанням вимог означених вище.

Програмні середовища.

Перевіряюча система компілює програми-роз'язки на сервері під управлінням ОС FreeBSD, використуючи компілятори FreePascal, GNU C, GNU C++.  Тому рекомендуємо на робочі місця учасників інсталювати середовища програмування, які підтримують ці мови програмування. Для ОС Windows такі середовища можна завантажити за адресами:

FreePascal -  ftp://ftp.freepascal.org/pub/fpc/dist/2.4.4/i386-win32/fpc-2.4.4.i386-win32.exe
Dev-C++ - http://downloads.sourceforge.net/project/dev-cpp/Binaries/Dev-C%2B%2B%204.9.9.2/devcpp-4.9.9.2_setup.exe.
Допускається використовувати інші середовища розробки програм (TurboPascal, BorlandPascal, BorlandC, BorlandDelphi), але перевірка в системі буде проводитись вказаними вище трансляторами в режимі сумісності. 
Перевірку сумісності встановленого ПЗ можна здійснити  під час пробного туру.

Також бажано встановити текстовий редактор з підсвітленням синтаксису мови програмування, наприклад Notepad++ - http://notepad-plus-plus.org/.
Порядок проведення ІІІ (обласного) етапу

ІІІ (обласний) етап Всеукраїнської олімпіади з інформатики проводитиметься в 2 тури. Перший тур заочний буде проведено 11.01.20112 року (початок в 14.00) в он-лайн режимі за допомогою системи http://www.s28.zp.ua/olymp. Участь в заочному етапі приймають учні, які визначені переможцями ІІ етапу за заявками відповідно до рейтингу району (міста). Питання про участь понад рейтингу району (міста) необхідно вирішити у встановленому порядку до 05.01.2012.
Для організації проведення заочного туру необхідно призначити районного координатора, з яким буде держати зв'язок оргкомітет та який буде наглядачем під час проведення туру. Повідомити адресу електронної пошти координатора в оргкомітет ІІІ етапу до 20.12.2011 на адресу ciit_zp@mail.ru з поміткою у темі листа «Заочний тур олімпіади з інформатики». Саме на адресу координатора прийде лист з логінами і паролями учасників відповідно до заявки та інші інструктивні матеріали. Також необхідно забезпечити всіх учасників робочими місцями із заздалегідь проінстальованим необхідним програмним забезпеченням та виходом до мережі Інтернет.

Певна кількість учасників заочного туру, яка отримає прохідну кількість балів, встановлену оргкомітетом ІІІ етапу олімпіади буде запрошена на очний тур, який відбудеться 28.01.2012. Інформацію про результати заочного туру та запрошення на очний тур буде розміщено на сайті http://www.ciit.zp.ua та надіслано електронною поштою на адреси районних координаторів та районних відділів освіти.

В очному турі ІІІ етапу олімпіади прийматимуть участь тільки учасники, які були запрошені за результатами заочного туру.

 Рекомендовані Інтернет ресурси для підготовки до олімпіади з інформатики

· e-olimp.com.ua — система проведення  олімпіад з он-лайновою перевіркою;

· netoi.org.ua - Центр підтримки та проведення олімпіад школярів з використанням можливостей INTERNET;

· acmp.ru — Школа программирования;

· s28.zp.ua/pas — Виртуальная школа программирования  «Юный программист» 

· g6prog.narod.ru — Разбор олимпиадных задач по информатике от Михаила Густокашина

Запитання з приводу проведення олімпіад можна задати на форумі Центру інформатики та інформаційних технологій в освіті - http://www.ciit.zp.ua/forum/showthread.php?t=402
